

顶呱刮大奖小奖不断

# 100万！牛票“牛气冲天”再发威

■专题撰稿 陈敏

顶呱刮牛年生肖主题票“牛气冲天”“金牛贺岁”“牛”作为时下当红票种，正持续中出大奖。前不久，浙江金华一位购彩者刮中100万元头奖，四川成都、浙江湖州各一位购彩者中10万元三等奖。不仅如此，牛年临近，顶呱刮其它票种也是连连中出大奖小奖。贵州黔东南中出“点石成金”50万、广东珠海中出“十倍幸运”25万、四川成都中出“大运连连”25万、山东菏泽中出“中中中”5万……

整本刮

## 小伙刮中“牛气冲天”100万

2月3日，浙江金华一位父亲现身市体彩中心，领走顶呱刮“牛气冲天”100万元头奖。中奖者是他的儿子，今年23岁。

领奖时，这位父亲激动地一直说：“太不可思议了，竟然真的中奖了，牛气冲天，真是牛！”

据这位父亲介绍，当天儿子来到位于婺城区白龙桥镇宾虹西路3046号的3307056219体彩实体店，买了一本“牛气冲天”即开票，刚刮第一格就看到了“牛”字。当看

到中奖金额时，儿子以为是100000元，后来仔细看了中奖号码下面的拼音，才发现是“YIBAIWAN”（一百万）。这位父亲说：“惊喜就这么突然出现了，我儿子压根没想过自己能中这么大的奖！第一时间给我打了电话。”

谈及奖金的用途，这位父亲说，上个月儿子刚买了一套按揭贷款的新房，奖金除了还按揭，剩下的儿子打算都交给他，说是“孝敬父母”。



中奖彩票

买了一些刮

## 幸运男子刮中“牛气冲天”10万

近日，四川成都成华区致顺路494号的5101003392体彩实体店，一位购彩者购买顶呱刮“牛气冲天”即开票时，刮中10万元三等奖。

据该体彩店代销者介绍，中奖者是晚上到店购彩的，看见这款票精美名字霸气又有好兆头，就顺便买了一些，没想到就“中了10头牛，每头牛1万元”。



► 中奖彩票

只刮了2张

## 新手小伙刮中“点石成金”50万

1月18日，贵州黔东南天柱县05437体彩实体店，一位年轻小伙刮中顶呱刮“点石成金”二等奖50万元。

据了解，中奖者小刘当天工作轮休，便上街购买一些日常生活用品，路过05437体彩实体店时，看到玻璃门上张贴着近期天柱县中出的几个大奖宣传海报，自己也想碰碰运气，便进店进行了解。

由于小刘之前从未购买过彩票，便向销售员询问哪种彩票比较简单上手。销售员向他推荐了体彩顶呱刮。小刘看到玻璃柜里各式各样的即开票时，顿时眼花缭乱，不知道选哪一种好，便又问销售员

哪种票奖金高点。销售员随手拿了一张“点石成金”递给小刘，得知是20元一张后，小刘便一次性购买了两张。结果，小刘在其中一张当中刮出了50万元二等奖，收获了他人生中第一桶金。

出奖时，小刘并没有第一眼发现自己中的是50万，由于他对票面设计不了解，在数后面的0时少算了一位，开始以为是5万，虽然比较激动，但不敢表现得那么明显。随后，他拿给销售员再次确认，销售员惊喜地告知他是50万。从之前的5万变成现在的50万，奖金翻了10倍，一点心理准备都没有的小刘一下子蒙圈了。



中奖彩票

只刮了一张

## 年轻夫妇刮中“中中中”5万

近日，山东菏泽一对年轻夫妇牵着一只小狗，一同现身市体彩中心，领走顶呱刮“中中中”5万元头奖。原来，他俩是在遛狗路上，幸运中出奖金。

据了解，夫妻二人平时购彩并不多，只是偶尔会上几注。谈起中奖经历，中奖者曹先生一脸得意，表示能够中奖要感谢家中的爱犬，因为此次是带小狗出去遛弯的路上收到的意外惊喜。

据悉，夫妻俩养有一条爱犬，每天晚饭后都会牵出来遛弯。当天遛狗路上，他俩经过一家体彩店门口，看到彩票店外体彩新春LED海报格外醒目活动，于是他们便想着进店

试试运气。进店后，夫妻两人先刮了几张牛年新票“牛”“金牛贺岁”“牛气冲天”，中了几个小奖。在准备走时看到销售台摆放的即开票“中中中”后，被其喜庆的名字所吸引，于是就买了一张，当他们刮开彩票时，上面赫然出现“¥50,000”字样，惊喜收获50,000元。

“当时都不敢相信自己的眼睛，核对几遍中奖规则才确信真的中了5万元，店长还一个劲儿地夸我们运气好呢。所以说这次能够中奖，论‘头功’还得是要归功于家中的爱犬，哈哈！”曹先生一手牵着爱犬，一手抚摸着爱犬的小脑袋瓜，满脸欣喜地说道。

刮了10张

## 男子刮中“十倍幸运”25万

近日，广东珠海市香洲区柠溪路财源道步行街589号4403030817体彩实体店，一位购彩者刮了10张顶呱刮“十倍幸运”，其中一张刮中25万元头奖。

中奖者陈先生兴奋地说：“我平时就喜欢刮体彩即开票，都是随意刮几张，那天去到实体店，刚好看见‘十倍幸运’还剩10张，就全买下来了，没想到最后一张中大奖了！”



“大运连连”25万中奖彩票

每天都要刮

## 老购彩者刮中“大运连连”25万

1月22日，四川成都锦江区春熙路新街后巷子的5101006181体彩实体店，一位购彩者刮中顶呱刮“大运连连”25万元头奖。

据了解，中奖者是一位老购彩者，每天都要到店购买几十元的顶呱刮即开票。当天，他成功刮出成都大运会主题即开票“大运连连”25万元头奖。

选中一张刮

## 男子刮中“牛气冲天”10万

1月31日，浙江湖州市南浔区菱湖镇东栅路镇政府对面的3305044033体彩实体店，一位购彩者刮中顶呱刮“牛气冲天”10万元三等奖。

据该实体店代销者介绍，中奖者经常到店购买体彩大乐透，这次他买完大乐透之后，看到柜台里有新的即开票就决定尝试一下。中奖者一眼便选中了一张

“牛气冲天”，接着就在桌子上刮了起来，一开始一个奖也没中，没想到在刮到最后一个数字时，刮中了10万元。“看来，好运就在最后一刻呢！”代销者感慨道。

### 观察

## 就地过年，来张顶呱刮

■陈敏

2月9日开始，体育彩票市场将开启为期10天的春节休市，届时，电脑型体育彩票将停止销售、兑奖。在此期间，即开票销售“不打烊”，购彩者仍可在不同渠道购买到顶呱刮。

在往年，休市期间多数体彩代销者会趁难得的假期关门歇业休息几天。今年的情况则有点不一样，春节期间，不少体彩从业者响应“就地过年”的倡议，或将持续开门营业，或将即开票销售“开进”户外亭，陪伴购彩者度过不一样的“休市期”。

在四川，选择就地过年的体彩从业者有很多。资阳分中心副主任钟传友是其中一位，他表示，今年报名参加春节即

开销售的代销者有很多，分中心努力争取户外销售场地。德阳30192实体店代销者刘龙德，报名了德阳春节期间户外即开销售，他说今年省中心的活动非常给力，相信就地过年也能过个好年。

而随着顶呱刮销售渠道的不断拓宽，春节期间，除了体彩专营店和户外销售点，购彩者还可以在机场、高铁站、汽车站、便利店等多个场所，购买到顶呱刮。不仅如此，全国多地推出的“体彩新春季”即开票促销活动，将在春节期间持续开展，陪伴购彩者热闹过大年。

就地过年，来张顶呱刮，体验不一样的惊喜。